

Ibarra, 27 de Abril del 2009

INFORME DE GERENCIA

Una vez concluido el año 2008 de NIKOAUTOMOTRIZ NIKOAUTO CIA. LTDA., pongo a consideración de los Señores accionistas varios aspectos y cifras relevantes de los estados financieros que reflejan el estado actual de la Empresa.

Antes de analizar la situación financiera podemos realizar una introducción pequeña sobre algunos puntos que se debe destacar en el transcurso de este año, uno de ellos es el acertado cambio de local de NIKOAUTOMOTRIZ CIA. LTDA., el mismo que actualmente se encuentra en la Av. Jaime Rivadeneira 6-30 y Pedro Moncayo, sector muy conocido y comercial para el área de repuestos, lo cual nos ayudo mucho en aumentar la clientela y de esta forma conocer mas el mercado y sus diferentes necesidades. Gracias ha esto hemos decidido y visto necesario especializarnos en un segmento de mercado para tratar de tener un stock muy amplio y completo para atender la demanda de los clientes que necesiten reparaciones de sus vehículos en todo lo que se refiere a carrocería como por ejemplo capots, guardafangos, guarda choques, faros, radiadores, espejos y demás accesorios exteriores de un vehículo. Para esto nos hemos surtido con los repuestos indispensables y necesarios para las reparaciones de los vehículos mas comerciales y de mayor circulación en nuestro medio, y atendiendo ordenes bajo pedido de repuestos que no existan a disposición.

Nuestra meta a corto plazo es ser los lideres en ventas de este segmento lo cual lo vamos a lograr brindando un buen servicio, precios muy competentes y manteniendo siempre un surtido amplio de los repuestos de mayor rotación.

A continuación detallo algunas cifras relacionadas con el negocio:

Los activos totales en este año son de \$107.960,00 los mismos que han permanecido prácticamente iguales que los del año pasado, existiendo un incremento del 0.054%, esto se debe a que para este año no se ha realizado ninguna importación, mas bien se ha estado vendiendo los saldos anteriores al por mayor y se han realizado compras locales para surtir el inventario de repuestos de carrocería que es en la línea que estamos especializándonos.

Los pasivos totales en este año son de \$104.036,00 los mismos que se han mantenido igual que en el año anterior, perteneciendo el 81% al aporte de los accionistas y el 19% restante es de deudas a corto plazo que se mantiene con varios proveedores y cuentas por cobrar.

En este año las ventas totales han sido de \$89.974,00, lo que significa que de promedio se han estado vendiendo unos \$7.498,00 lo cual es un tanto bajo pero esperamos ir aumentando las ventas debido a que nuestro negocio ya va adquiriendo clientela y cada vez estamos tratando de surtirmos de mercadería con una buena demanda.

Esperamos que para el siguiente año las ventas en general superen en un 30% a las de este año.

Los gastos en el 2008 se han incrementado en un 35%, siendo estos para este año de \$28.876,00. Dentro de este rubro sobresalen las cuentas de pagos de sueldos y salarios, arriendos, intereses y comisiones bancarias, entre otras de menor importancia.

Este rubro principalmente se ha incrementado debido a que en este año ya se incrementaron los sueldos y principalmente se debe al pago de arriendo del local.

IBARRA:

